
11 клас. 

Відповіді (тести)

Тести першого рівня. Знайдіть єдину правильну відповідь (кожна правильна відповідь – 1 бал)
1. Якої економічної мети прагне суспільство, якщо воно намагається мінімізувати витрати і максимізувати віддачу від обмежених виробничих ресурсів?
a) підтримання економічного зростання
b) досягнення повної зайнятості
c) досягнення економічної ефективності
d) підтримання стабільного рівня цін
2. Україна є членом такої міжнародної економічної організації  як:
a) ЄС

b) ОПЕК

c) МВФ

d) ЄЕП
3. Яке з питань досліджує мікроекономіка?

a) у цьому році податки на дохід зросли на 5%
b) у січні на місцевому ринку ринковий попит яблука збільшився на 10%
c) протягом року рівень безробіття зменшився на 1%
d) протягом року обсяг національного виробництва України зріс на 5%
4. Внутрішньогалузева конкуренція призводить до:

a) виникнення ефекту заміщення
b) переливу капіталу між різними фірмами галузі
c) встановлення єдиної ринкової ціни на стандартизовану продукцію
d) підвищення галузевої норми прибутку
5.Яка з наведених нижче ознак є характерною для корпорацій?

a) використання найманої праці
b) залучення до керівництва найманих менеджерів
c) сплата дивідендів
d) розподіл прибутку між власниками фірми
6. Надлишок товарів на ринку виникне після введення урядом:

a) фіксованої мінімальної ціни
b) фіксованої максимальної ціни
c) податків
d) субсидій виробникам
7.  Що є основною метою соціальної політики України?
a) створення прошарку середнього класу 
b) підвищення рівня пенсійного забезпечення 
c) підвищення реальних доходів усього населення 
d) підвищення рівня мінімальної заробітної плати
8. Хто з відомих представників економічної науки першим описав переваги спеціалізації та поділу праці?

a) Адам Сміт
b) Давід Рікардо
c) Карл Маркс
d) Мілтон Фрідман
9. Конкурентній фірмі, яка одержує нульовий економічний прибуток, треба:
a) збільшувати обсяги виробництва
b) підвищувати ціну на свою продукцію
c) нічого не змінювати
d) закрити підприємство
10. Як називається процес виведення майна підприємств державного сектора з власності держави?

a) демонополізація                                      

b) націоналізація

c) роздержавлення                                      

d) приватизація
11. Які з перелічених видів витрат не беруться до уваги при прийнятті рішень про оптимальний обсяг виробництва фірми:

a) середні змінні 

b) бухгалтерські витрати 

c) граничні витрати
d) неявні витрати

12. Якщо „Дженерал Моторз” будує новий автомобільний завод в Україні, то:
a) ВВП України зростатиме швидше, ніж ВНП
b) ВВП України зростатиме повільніше, ніж ВНП
c) і ВВП, і ВНП України зменшаться, оскільки частину доходу від цих інвестицій привласнюватимуть іноземці
d) ВВП і ВНП України зростатимуть однаковим темпом
13. Нестача сукупного попиту спричиняє зростання:

a) фрикційного безробіття

b) структурного безробіття

c) циклічного безробіття
d) усіх видів безробіття
14. Визначте, чому буде дорівнюватиме безробіття за умов повної зайнятості:
a) нулю

b) рівню природного безробіття
c) рівню структурного безробіття
d) сумі рівнів фрикційного і циклічного безробіття
15. Укажіть фазу економічного циклу, коли відбувається зростання безробіття при скороченні витрат на виробництво і зменшенні обсягів випуску товарів:
a) депресія (дно)
b) піднесення (бум)
c) рецесія (спад)
d) пожвавлення
16. За яким показником можна якнайкраще оцінити рівень життя в країні?
a) темп інфляції
b) грошовий дохід на душу населення
c) реальний дохід на душу населення
d) рівень безробіття
17. Який макроекономічний показник складається з суми доходів, отриманих власниками чинників виробництва?
a) валовий національний продукт
b) національний дохід
c) наявний дохід
d) валовий внутрішній продукт
18. Крива граничних витрат перетинає криві ATC і AVC:

a) у точках їх мінімальних значень
b) у точках їх максимальних значень
c) не перетинає
d) у будь-якій точці, в залежності від прибутковості підприємства
19. Неконкурентність та невинятковість є характеристиками:

a) недоброякісних товарів
b) дефіцитних товарів 

c) суспільних благ

d) факторів виробництва
20. Якою є конфігурація кривих байдужості для товарів жорстко доповнюючих один одного?

a) прямі лінії, що мають від’ємний нахил
b) L-подібні лінії

c) лінії паралельні одній з осей координат
d) прямі лінії, що мають позитивний нахил
Тести другого рівня. Знайдіть єдину правильну відповідь (кожна правильна відповідь – 2 бали)

21.  Якщо ціни на імпортне взуття різко зросли, то за інших рівних умов:

a) номінальний ВВП та індекс споживчих цін зростуть на однакову величину
b) номінальний ВВП зросте, а індекс споживчих цін не зміниться
c) номінальний ВВП не зміниться, а індекс споживчих цін зросте
d) номінальний ВВП та індекс споживчих цін зростуть на різну величину

22. Визначте подію,  яка  може статися у разі збільшення урядових витрат в умовах повної зайнятості:
a) ціни падатимуть
b) ціни зростатимуть
c) виникне масове безробіття
d) державна заборгованість зростатиме
23. Модель «ламаної кривої попиту» олігополіста ілюструє:

a) жорсткість цін

b) змову фірм щодо майбутніх обсягів випуску і цін

c) лідерство у цінах

d) нестабільність цін

24. В результаті якої комбінації еластичності попиту і пропозиції тягар акцизного податку буде в найбільшій мірі перекладено на споживачів?

	
	Попит
	Пропозиція

	а)
	Еластичний
	Еластична

	b)
	Нееластичний
	Нееластична

	c)
	Еластичний
	Нееластична

	d)
	Нееластичний
	Еластична


25. У короткостроковому періоді підприємство виробляє 15 одиниць продукції. AVC дорівнюють 5 грн., а сукупні постійні витрати дорівнюють 75 грн. За цих умов ATC будуть дорівнювати:
a) 70 грн.
b) 10 грн.
c) 25 грн.
d) 7 грн.
26. За рівнянням Фішера зростання пропозиції грошей за умов незмінності інших параметрів…
a) не вплине на швидкість обігу грошей та обсяг виробництва
b) обов’язково призведе до зростання цін
c) може призвести до зростання швидкості звертання грошової одиниці 

d) може призвести до зростання об’ємів виробництва за умов незмінності інших параметрів
27. Фермеру, який бажає придбати 1 га землі, земельна рента з якого становить 2000 грн., за процентної ставки 8% річних, слід заплатити не більше:

a) 20 тис. грн
b) 25 тис. грн.

c) 50 тис. грн..

d) 100 тис. грн.

28. На відміну від конкурентної фірми монополістичний конкурент:

a) визначає оптимальний обсяг випуску за правилом MR = MC

b) визначає комбінацію оптимального обсягу випуску та ціни

c) у довгостроковому періоді отримує лише нормальний прибуток

d) у короткостроковому періоді припинить виробництво, якщо TR < VC
29. Крива пропозиції конкурентної фірми у короткостроковому періоді - це:
a) спадаюча частина кривої АТС
b) зростаюча частина кривої АТС
c) лінія граничного доходу фірми
d) частина кривої МС, що розташована вище точки мінімуму кривої АVС
30. Які наслідки первищення обсягу рівноважного ВВП  його потенційного рівня?
a) рівень цін підвищиться
b) рівень безробіття підвищиться
c) з'явиться дефляційний розрив
d) автоматично збільшиться сукупна пропозиція
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